



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 25 IANUARIE 2018**

**DI Doroftei, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 75/19.01.2018, pentru data de 25.01.2018, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Cerasela Bejenaru, d-na. Camelia Damian, d-na. Narcisa Marchitan, d-na. Verginia Lazăr, dl. Horodenciuc, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian – șef Birou buget, d-na. Floarea Țurcanu - șef Serviciul patrimoniu, d-na. Liliana Mihai - șef Serviciul contabilitate, d-na. Mihaela Sireteanu - șef Birou finanțare învățământ și încasări directe.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Mai participă cetățeni ai municipiului.

**DI Doroftei** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 14.12.2017 și 15.01.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în cursul anului 2018, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2017, în sumă de 713.548,88 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al Municipiului Suceava pe anul 2018 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Teren de sport în municipiul Suceava – Colegiul Tehnic Samuil Isopescu” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea titlului și a articolului 1 din HCL nr. 274/29.09.2016 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Sală polivalentă din municipiul Suceava, județul Suceava” – inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Acordului de principiu pentru semnarea unui Acord de Parteneriat între Municipiul Suceava din România și Municipiul Bethlehem din Palestina” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

7. Proiect de hotărâre privind modul de calcul a contribuției lunare de întreținere a copiilor ce frecventează Creșa Nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind Rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Suceava pentru anul școlar 2018 – 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru construire hală producție de bere, împrejmuire, clădiri anexe, extindere rețele de utilități tehnico – edilitare și bransamente / racorduri, pe teren proprietate privată – Solicitant: S.C. DANSBEER S.R.L. – inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea intrării în legalitate a unui garaj construit pe terenul proprietatea municipiului Suceava – domeniul privat – solicitant Rîpan Ioan - inițiator Primarul municipiului Suceava;
11. Proiect de hotărâre privind trecerea unei parcele de teren în suprafață de 6.600 mp situată în Suceava B-dul. George Enescu identică cu numărul cadastral topo 1911 înscris în Cartea Funciară 45061 din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul public al statului pentru realizarea obiectivului „Sediul Judecătoria Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației constând în trei parcele de teren, respectiv parcela cadastrală 40334 în suprafață de 86 mp, parcela 40336 în suprafață de 116 mp, parcela 40338 în suprafață de 116 mp, situate în extravilanul municipiului Suceava, zona Laniste I, Cartier Burdujeni, municipiul Suceava, parcele de teren afectate de drumuri propuse în PUZ - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor parcele de teren ce aparțin domeniului public al municipiului Suceava, situate în municipiul Suceava, strada Energeticianului, în vederea amplasării unor stâlpi necesari alimentării cu energie electrică a fabricii de procesare deșeuri periculoase aparținând S.C. Mondeco S.R.L. - inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 350 din 14.12.2017 privind cuantumul ratelor lunare / anuale stabilite sub forma unei sume egale cu chiria stabilită pe piața liberă și a tarifelor aplicabile pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statului de funcții pentru Direcția Generală a Domeniului Public - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Proiect de hotărâre privind Planul cu principalele activități ce urmează a fi desfășurate de Poliția Locală Suceava în anul 2018, obiectivele stabilite și indicatorii de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în anul 2017 nr. 170047/05.01.2018 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 14/17.01.2018;
19. Informare privind activitatea Direcției de Asistență Socială în anul 2017 nr. 250245/16.01.2018;
20. Informarea Biroului evidența și administrarea imobilelor de locuit nr. 1512/16.01.2018;
21. Diverse.

**VOT: DA – 23**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI Doroftei** prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 și anexei nr. 2 a HCL nr. 360 din 14.12.2017, privind aprobarea Programului activităților care vor avea loc cu prilejul sărbătoririi a 630 de ani de atestare documentară a orașului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință cu chirie din fondul locativ de stat și locuințe sociale - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
3. Proiect de hotărâre privind repartizarea apartamentului nr. 6, bl. E2, Str. Pictor Șerban Rusu Arbore nr. 10 Spitalului Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, respectiv d-lui. Bondaru Bogdan – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea alin. 8 al art.1 din HCL nr. 256/25.08.2016 - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Raport de evaluare a performanțelor individuale ale funcționarului public de conducere – Secretar municipiu dl. Ioan Ciutac;
7. Informare privind efectuarea concediului de odihnă – Primar dl. Ion Lungu;

**VOT: DA – 23**

**Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.**

**DI Secretar** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, inițială sau suplimentară.

Domnia sa aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că în luna decembrie a avut loc un control al Instituției Prefectului, activitatea a fost apreciată ca foarte bună, însă referitor la activitatea Consiliului Local au fost făcute două observații care trebuie aduse la cunoștința consilierilor locali, respectiv: lipsa rapoartelor anuale de activitate ale consilierilor locali, precum și a evidențelor referitoare la audiențele acordate de consilierii locali. Domnia sa invită consilierii locali ca în cel mai scurt timp să depună documentele menționate pentru a fi prezentate Consiliului Local.

**DI Doroftei** solicită ca aceste două puncte să fie trimise pe mail consilierilor locali, pentru ca fiecare să-și întocmească în scris Raport de activitate și evidența audiențelor, problemele cetățenilor pe care consilierii locali le-au prezentat în decursul anului.

**PUNCTUL 1 Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 14.12.2017 și 15.01.2018;**

**Se supun la vot procesele verbale:**

**VOT: DA – 15**

**NU - 8**

## **Procesele verbale au fost aprobate.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în cursul anului 2018, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2017, în sumă de 713.548,88 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** precizează că potrivit normelor financiar - contabile și a prevederilor Codului fiscal, din excedentul bugetar la sfârșitul anului 2017 în sumă de 713.548,88 lei se acoperă cheltuielile secțiunii de funcționare 141.926,32 lei, iar diferența pentru acoperirea temporară a golurilor de casă care provin din decalajele dintre venituri și încasări.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General Centralizat al Municipiului Suceava pe anul 2018 – inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Bugetul municipalității pe anul 2018 este în sumă de 314.006,388 lei, din care 223.616.988 lei la secțiunea de funcționare, respectiv 71,16%, 90.531.326 la dezvoltare, respectiv 28,83%. Și în anul 2018 avem un buget al dezvoltării, aproape 30% fiind destinat dezvoltării. Acest buget este mai mic decât cel al anului 2017 cu 107.000.000 lei, autoritățile locale pierd sume importante de bani din modificarea impozitului pe venit de la 16% la 10%, iar începând cu anul 2018 salariile profesorilor nu mai sunt trecute prin bugetul municipalității.

Pentru fundamentarea bugetului au fost purtate discuții cu cetățenii din toate cartierele municipiului Suceava, s-a stabilit alocarea în plus față de ce era prins în buget, a sumei de 500.000 lei pentru fiecare cartier care să fie folosită la propunerea cetățenilor. Astfel, în Cartierul Obcini s-a stabilită să fie făcută str. Viitorului, legătura dintre str. Slătioarei și Victoriei; în Zona Zamca – locuri de parcare – 5 parcări, în Cartierul George Enescu – mansardare Școala generală nr. 8 – proiect multianual în acest an a fost prinsă jumătate din sumă pentru demararea proiectului; Zona Centru – parcare și parcul MPO; Cartierul Burdujeni – reabilitarea unui loc de joacă la Asociația de Proprietari nr. 32 str. Amurgului; Cartierul Burdujeni Sat – strada Crîngului și str. Ștefan Lucian, străzi de pământ, lucrările se vor extinde și anul viitor; Cartierul Ițcani – str. Barbu Delavrancea și str. Micșunelelor.

Pentru fundamentarea bugetului au fost purtate discuții la Primăria municipiului Suceava cu directorii de școli, cu contabilii șefi și cu consilierii locali PSD în data de 28.12.2017, iar în data de 18.01.2018 au fost convocați toți consilierii locali dar au participat doar cei ai PNL, PMP și ALDE. Domnia sa dorește să precizeze că discuția cu ușile închise a însemnat fără participarea presei. Au fost îndeplinite condițiile de consultare a bugetului local.

Principalele priorități pentru acest an sunt:

- Drumuri și parcări - cartier de locuințe pentru tineri zona Tătărași
- Rețea gaz metan Burdujeni sat și cartierul Tineretului DN29
- Modernizarea străzilor: Mihail Sadoveanu, Constantin Moraru, L. Tolstoi, Traian Țăranu
- Amenajare seră floricolă
- Reabilitare rețele termoficare

- Reabilitarea zonei centrale a Municipiului Suceava proiectul pe PNDL - str. Vasile Bumbac
- Mansardare Școala Gimnazială nr.10
- Locuri de joacă
- Reabilitarea „Monumentului ecvestru Ștefan cel Mare”
- Cadastru imobiliar-edilitar
- Acoperire și modernizare piața Burdujeni
- Centru de documentare-informare și laboratoare Colegiul Național „Petru Rareș”
- Pod peste râul Suceava
- Sală de gimnastică Colegiul de Informatică „Spiru Haret”
- Modernizarea străzilor: Crângului, Ștefan Luchian, Micșunelelor, Barbu Delavrancea
- Extinderea rețelei de alimentare cu apă str. Traian Țăranu
- Încălzirea și ventilarea Pieței Agroalimentare Centrale
- Împrejmuire Cimitir „Pacea”
- Instalație de stins incendiu Centrul Comercial Bazar
- Parcări de reședință
- Extinderea rețelei de iluminat public
- Documentații utilități Sala Polivalentă.

De asemenea sunt niște proiecte care se vor termina în acest an dintre care cele mai importante sunt cele pe fonduri elvețiene – Iluminatul public, Electromobilitatea. Se pregătește documentația pentru celelalte proiecte foarte importante, respectiv:

- Sistem integrat de transport ecologic în municipiul Suceava – transportul cu cele 40 de autobuze electrice;
- Amenajare zone spații verzi
- Depunerea de proiecte europene pentru două grădinițe pe POR, respectiv grădinița din Burdujeni Sat și cea din zona centrală str. Dobrogeanu Gherea
- pe GAL - ul urban care va demara în vară se intenționează realizarea unei grădinițe în cartierul Ițcani.

Bugetul la învățământ pentru acest an se ridică la suma de 13.995.589 lei din care 4.496.694 sunt datorii 9.498.895 reparații și investiții noi, 3 milioane de euro este bugetul total la școli din care 2 milioane pentru investiții și lucrări noi și 1 milion de euro datorii.

La investiții suma propusă este de 7.198.895 pentru lucrări noi și 2.276.400 lei datorii. La reparații – 1 milion de euro din care jumătate din sumă sunt datoriile și jumătate sunt lucrări noi.

Dintre lucrările importante prevăzute în buget pentru școli, domnia sa menționează:

- Colegiul Național „Petru Rareș” – corp de laboratoare, este aprobată în Consiliul Local toată suma pe credit;
- Mansardare Școala Gimnazială nr.10;
- Sală de gimnastică Colegiul „Spiru Haret”;
- Mansardare Școala Gimnazială nr. 8;
- în această ședință urmează a fi supuși aprobării indicatorii pentru teren de sport la Colegiul „Samuil Isopescu”;
- reparații la Colegiul Tehnic de „Industrie Alimentară” deoarece în acest an găzduiește olimpiada de industrie alimentară;

Total Capitol Străzi – 28.889.926, aici intră reparațiile, cele de investiții menționate anterior și o parte din sumele restante de anul trecut.

La sport suma de 3.000.000 lei, la cultură suma de 1.500.000 lei, la biserici suma de 1.500.000 lei, sume mai mici decât anul trecut care vor fi aprobate în ședința lunii februarie.

Ca procente:

-la învățământ 11,84% motivat de faptul că salariile profesorilor nu mai trec prin bugetul municipalității;

-la transporturi 17,45%;

-locuințe, servicii și dezvoltare publică – 15.70%;

Bugetul municipalității este mai mic, datorită modificării legislației referitoare la impozitul pe venit, în luna decembrie domnia sa a primit asigurări de la dl. Tudose, fostul prim ministru că la rectificarea bugetară de la data de 30 iunie, toți banii vor fi alocați autorităților locale pentru a acoperi aceste pierderi. O altă problemă legată de bugetul pentru școli este legată de faptul că Guvernul trebuia încă din luna decembrie să adopte o hotărâre referitoare la costul standard pe elev, astfel încât în buget a fost prinsă suma la nivelul anului trecut pe această finanțare de bază, respectiv 9.562.113 lei, iar în măsura în care va veni suma concretă se va realiza o rectificare bugetară.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Roibu** prezintă o serie de propuneri împărțite pe patru categorii:

-străzi – parcări: asfaltarea parțială a str. M. Kogălniceanu, drumul de acces nedenumit paralel cu str. Aleea Jupiter dintre Rombat – Biserica „Sf. Ioan cel Nou” de rit vechi și Cimitirul „Sf. Vineri”, str. Solidarității care este o stradă de pietriș în mijlocul Sucevei. Refacere covor asfaltic străzile Dragoș Vodă, Eroilor, Prieteniei. Amenajare și asfaltare parcări: Cartier Obcini lângă blocul IRE – ului str. Măgurei nr. 13, pe străzile Muncii și Tineretului lângă Asociația de proprietari nr. 33, str. Grigore Antipa nr. 10, Zona ANL Metro, construirea de parcări supraterane la Piața Mare și la Primăria municipiului Suceava, B-dul 1 Mai vis a vis de Poliția Județului Suceava, parcare conexă străzii Horia, Cloșca și Crișan, parcare din capătul străzii Ștefan Tomșa.

-locul de joacă de pe str. Tineretului nr. 12 este dezafectat și trebuie refăcut.

-stații de autobuz – mutarea stației din zona Corduș cu 50 m mai jos în zona Pensiunii Santa Fe și construirea unui refugiu pentru pietoni, de construit refugii pentru călători la stațiile de pe Calea Obcinilor din fața Băncii Transilvania, la Orizont – unde trebuie refăcută și stația de taximetre.

-unități de cult – sprijin pentru Biserica „Sfinții Petru și Pavel”.

**DI Primar** menționează că multe din propunerile d-lui Roibu sunt incluse în buget, lucrările la străzi urmează a fi aprobate în lunile viitoare, pentru locurile de joacă sunt prinse importante sume de bani, anul acesta va fi realizată și parcare conexă străzii Horia, Cloșca și Crișan, iar la culte sumele vor fi repartizate luna viitoare, însă în acest an sumele de la acest capitol sunt în jumătate față de anul trecut.

**DI Viceprimar Andronache** precizează că toate propunerile sunt bine venite însă trebuie prioritizate și încadrate în posibilitățile financiare ale municipalității. Bugetul acestui an este mai mic decât cel al anului trecut, astfel încât și lucrările pe care municipalitatea le va putea face sunt mai puține. Din banii rămași pe investiții trebuie prinse lucrările în continuare, începute – jumătate de sumă, iar restul pentru lucrări noi. Dintre acestea domnia sa menționează o parte din propunerile consilierilor PMP:

-modernizarea locurilor de joacă – din totalul de 73 de locuri de joacă din municipiul Suceava sunt modernizate doar jumătate, este un studiu de fezabilitate aprobat pentru 9 locuri de joacă, va urma și locul de joacă de pe str. Amurgului – propus de cetățenii din Cartierul Burdujeni și care probabil va fi cel mai mare loc de joacă din municipiul Suceava.

-amenajarea serei floricole, o necesitate atât pentru înfrumusețarea municipiului Suceava, cât și pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă ale angajaților Direcției Domeniului Public;

-împrejmuirea Cimitirului „Pacea”, motivat și de faptul că vor avea loc manifestări prilejuite de Centenar;

-achiziționarea unui pian la Centrul Cultural „Modern” în sumă de 200.000 lei, care să fie utilizat în cadrul evenimentelor care vor avea loc, inclusiv evenimentul prilejuit de desfășurarea Festivalului „Lira de Aur” poate avea loc aici.

-studii de fezabilitate necesare modernizării ultimelor două parcuri nemodernizate din zona Policlinică și Mărășești din municipiul Suceava și pentru 3 fântâni arteziene;

- studii de fezabilitate necesare schimbării suprafețelor de balast ale ultimelor 17 locuri de joacă modernizate;

Domnia sa apreciază că acest buget este unul realist, echilibrat, calculat și gândit foarte bine astfel încât consilierii PMP vor vota pentru aprobarea lui.

**DI Buciac** menționează că nu a regăsit strada „Viitorului” în proiectul de hotărâre.

**DI Primar** precizează că strada „Viitorului” este prinsă la lucrările pentru reparații.

**DI Buciac** apreciază insuficientă suma de 40.000 lei pentru parcare MPO.

**DI Primar** precizează că suma de 400.000 lei este alocată pentru studiu într-o primă fază, iar la Capitolul parcări este prinsă și reparația ei.

**DI Buciac** sesizează o diferență între sumele alocate unor proiecte ce vor fi executate cu banii din împrumutul de 25.000.000 lei, respectiv: Centrul de documentare de la Colegiul „Petru Rareș” avea alocată suma de 2.500.000 lei iar în proiectul de buget are alocată suma de 1.500.000 lei, la fel și la Colegiul „Spiru Haret” este o reducere de 500.000 lei.

**DI Primar** precizează că nu este vorba de reduceri ci de lucrări multianuale, până vor fi încheiate licitațiile și semnate contractele mai durează.

**DI Buciac** precizează că la Cap. 70 erau prevăzute la dotări aparate automate pentru parcări Bazar, însă nu este inclusă o sumă pentru amenajare / modernizare parcare Bazar.

**DI Primar** precizează că o parte din suprafața de teren pe care se intenționează amenajarea unei parcări nu este a municipiului, a fost propusă închirierea în Consiliul Local însă proiectul a fost respins, sunt astfel necesare niște clarificări pentru ca ulterior parcare să fie modernizată.

**DI Buciac** apreciază că beneficiarii ajutoarelor sociale, care se ridică la suma de 7.311.500 lei, ar fi putut fi mobilizați la activitățile de dezăpezire a străzilor din municipiul Suceava în ultima perioadă.

**DI Primar** precizează că beneficiarii ajutoarelor sociale trec în coordonarea Direcției Domeniului Public care îi repartizează pe sectoare, sunt ținute evidențe stricte, se semnează pontaje, etc.

**DI Doroftei** confirmă faptul că asistații sociali, în fiecare lună, până pe data de 20 vin și prestează acel număr de ore pe care le au de executat. Domnia sa precizează că în mandatul

anterior erau 106 dosare în plată, din care mai sunt scutiți pe motive medicale, au peste o anumită vârstă, sau au copii sub o anumită vârstă.

**DI Mocanu** apreciază că acest buget al dezvoltării este doar pe hârtie, gradul de îndatorare mare există, însă este mascat, nimeni nu spune ce se întâmplă cu 25 – 28 de milioane arierate, facturi neachitate care se perpetuează de la un an la altul, astfel încât este un buget al stagnării. Prestatorii / furnizorii vor merge în instanță și vor obține plata facturilor neachitate cu dobânzi cu tot și o să execute bugetul. Acest proiect vine de la an la an neracordat, cu o marjă a executivului în a selecta dintre promisiuni care sunt mai atractive și se ajunge în situații care nu sunt deloc îmbucurătoare cum este cazul Colegiului Național „Petru Rareș”. Domnia sa precizează că consilierii locali PSD nu vor vota acest proiect de hotărâre.

**DI Primar** precizează că bugetul îmbracă și alte surse de finanțare, în acest an municipalitatea are posibilitatea să obțină fonduri europene – 40 milioane de euro sursă atrasă, 5 milioane de euro din credite. La Colegiul Național „Petru Rareș” contractul poate fi încheiat, în acest fel s-a lucrat și la Zona de agrement, Guvernul nu a aprobat creditul, până s-a aprobat s-au dat banii de la Primărie și în acest caz pot fi dați banii de la Primărie și se intră în Consiliul Local și se modifică lista. Situația este valabilă și pentru Colegiul Național „Petru Rareș” și pentru Colegiul de Informatică „Spiru Haret” unde sunt aprobate sumele.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 15**

**NU - 8**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Teren de sport în municipiul Suceava – Colegiul Tehnic Samuil Isopescu” - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Milici** precizează că este o investiție oportună și așteptată de elevii de la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu”, domnia sa mulțumește în numele profesorilor, elevilor și părinților pentru această inițiativă.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind modificarea titlului și a articolului 1 din HCL nr. 274/29.09.2016 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Sală polivalentă din municipiul Suceava, județul Suceava” – inițiator Primarul municipiului Suceava;**



**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, Compania Națională de Investiții a solicitat completarea titlului hotărârii, actualizarea Certificatului de urbanism și a Extrasului de carte funciară.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea „Acordului de principiu pentru semnarea unui Acord de Parteneriat între Municipiul Suceava din România și Municipiul Bethlehem din Palestina” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** precizează că a purtat discuții în acest sens încă din toamna anului 2017, în luna ianuarie 2018 a fost aprobată de către Consiliul Municipal al Orașului Bethlehem asocierea cu Municipiul Suceava. Această asociere este o onoare pentru Municipiul Suceava, Orașul Bethlehem – acest pol al spiritualității, locul unde s-a născut Mântuitorul Iisus Hristos, este înfrățit cu importante orașe din SUA, Rusia și Europa. Ulterior în luna aprilie o delegație a municipiului Suceava se va deplasa la Bethlehem pentru semnarea acordului.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Mocanu** consideră că inițiatorul proiectului de hotărâre trebuie să îl retragă de pe ordinea de zi și repus în discuție într-o ședință ulterioară deoarece lipsește acordul / scrisoarea de intenție a Bethlehem – ului. Având în vedere dinamica zonei și părerile pro și contra la nivel internațional, exprimate și de Ministerul Afacerilor de Externe al României domnia sa apreciază că o astfel de inițiativă trebuie mai bine documentată.

**DI Primar** precizează că confirmarea din partea Bethlehem – ului există, s-a omis prezentarea ei în documentație. Acest proiect de hotărâre presupune un doar un acord de principiu, după aprobarea acestuia se solicită acordul Ministerului de Externe al României, iar acordul final de asociere este supus aprobării Consiliului Local.

**D-na Zarojanu** precizează că Comisia de cultură a analizat acest proiect de hotărâre, acesta propune un acord de principiu pentru a se demara toate formalitățile legale pentru încheierea unei înfrățiri cu Orașul Bethlehem din Palestina.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 15**

**NU - 7**

**ABȚ -1**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind modul de calcul a contribuției lunare de întreținere a copiilor ce frecventează Creșa Nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind Rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Suceava pentru anul școlar 2018 – 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru construire hală producție de bere, împrejmuire, clădiri anexe, extindere rețele de utilități tehnico – edilitare și bransamente / racorduri, pe teren proprietate privată – Solicitant: S.C. DANSBEER S.R.L. – inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind aprobarea intrării în legalitate a unui garaj construit pe terenul proprietatea municipiului Suceava – domeniul privat – solicitant Rîpan Ioan - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar precizează că acest proiect a mai fost supus aprobării Consiliului Local de mai multe ori, dl. Rîpan Ioan solicită această intrare în legalitate a unui garaj neautorizat în suprafață de 21 mp. pentru care plătește jumătate din veniturile sale.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 12**

**NU – 8**

**ABȚ -3**

**Hotărârea nu a fost adoptată.**

**PUNCTUL 11** Proiect de hotărâre privind trecerea unei parcele de teren în suprafață de 6.600 mp situată în Suceava B-dul. George Enescu identică cu numărul cadastral topo 1911 înscris în Cartea Funciară 45061 din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul public al statului pentru realizarea obiectivului „Sediul Judecătoria Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot** proiectul de hotărâre:

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 12** Proiect de hotărâre privind acceptarea donației constând în trei parcele de teren, respectiv parcela cadastrală 40334 în suprafață de 86 mp, parcela 40336 în suprafață de 116 mp, parcela 40338 în suprafață de 116 mp, situate în extravilanul municipiului Suceava, zona Lanște I, Cartier Burdujeni, municipiul Suceava, parcele de teren afectate de drumuri propuse în PUZ - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot** proiectul de hotărâre:

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 13** Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor parcele de teren ce aparțin domeniului public al municipiului Suceava, situate în municipiul Suceava, strada Energeticianului, în vederea amplasării unor stâlpi necesari alimentării cu energie electrică a fabricii de procesare deșeuri periculoase aparținând S.C. Mondeco S.R.L. - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, după realizarea acestei investiții va fi predată către E ON, potrivit reglementărilor legale. Municipality nu are disponibilități financiare pentru realizarea acestei investiții, astfel încât aprobarea acestui proiect de hotărâre va duce la dezvoltarea zonei prin alimentarea cu energie electrică.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot** proiectul de hotărâre:

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 14 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 15 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 350 din 14.12.2017 privind cuantumul ratelor lunare / anuale stabilite sub forma unei sume egale cu chiria stabilită pe piața liberă și a tarifelor aplicabile pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 16 Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statutului de funcții pentru Direcția Generală a Domeniului Public - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, finalizarea Zonei de agrement Tătărași necesită înființarea unui serviciu de administrare a bazelor de agrement din municipiul Suceava prin redistribuirea unor posturi din cadrul Direcției Domeniului Public.**

**Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 17 Proiect de hotărâre privind Planul cu principalele activități ce urmează a fi desfășurate de Poliția Locală Suceava în anul 2018, obiectivele stabilite și indicatorii de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar precizează că în ședința lunii decembrie a retras acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, au fost purtate discuții serioase și aplicate, a participat o parte a consilierilor locali, soluția identificată a fost dislocarea unor angajați de la birouri la Poliția Locală și să se mai realizeze patrule – două complete și două în colaborare cu celelalte instituții – Jandarmerie, Poliția Națională. Trebuie să rămână o prioritate pentru municipalitate până se vor putea angaja mai mulți polițiști locali, deși sunt posturi vacante legislația nu permite angajările.**

**DI Roibu** apreciază că sunt insuficiente două patrule la 100.000 de locuitori. Consideră că problema nu se rezolvă prin cooptarea a doi angajați de la Biroul protecția mediului și doi de la Biroul comercial, domnia sa întreabă ce se întâmplă cu activitatea pe care acești angajați nu o pot presta în cadrul structurilor unde sunt angajați.

**DI Primar** precizează că pentru două patrule sunt necesari 8 angajați, programul fiind de 24 de ore, principala problemă sesizată de cetățeni este lipsa din stradă a polițiștilor locali.

**DI Roibu** consideră necesară modificarea Ordonanței Guvernului Boc care limitează numărul polițiștilor locali – un singur polițist local la 1.000 de locuitori.

**DI Doroftei** precizează că consilierii locali ai partidelor de la guvernare pot iniția demersuri pentru modificarea acestui act normativ.

**DI Primar** precizează că aceasta este o problemă reală a tuturor localităților, a fost discutată cu dl Prim ministru în cadrul Asociației muicipiilor, pentru rezolvarea ei este necesară modificarea Ordonanței Guvernului.

**DI Buciac** solicită ca Poliția Locală să sancționeze conducătorii auto care parchează neregular în municipiul Suceava, exemplul concret – str. Universității, zona BCR, etc.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 18** Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în anul 2017 nr. 170047/05.01.2018 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 14/17.01.2018;

**S-a luat act de cele prezentate.**

**PUNCTUL 19** Informare privind activitatea Direcției de Asistență Socială în anul 2017 nr. 250245/16.01.2018;

**S-a luat act de cele prezentate.**

**PUNCTUL 20** Informarea Biroului evidența și administrarea imobilelor de locuit nr. 1512/16.01.2018;

**S-a luat act de cele prezentate.**

#### **Ordinea de zi suplimentară**

**PUNCTUL 1** Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 și anexei nr. 2 a HCL nr. 360 din 14.12.2017, privind aprobarea Programului activităților care vor avea loc cu prilejul sărbătoririi a 630 de ani de atestare documentară a orașului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**DI Primar** precizează că în luna decembrie a fost aprobat un buget total de 250.000 lei pentru sărbătorirea a 630 de ani de atestare documentară a oraşului Suceava, au fost nişte prevederi cadru, iar azi în baza contractelor, ofertelor şi SEAP – ului sunt prezentate sumele definitive pentru acest eveniment. Domnia sa dă citire Programului activităţilor care vor avea loc cu prilejul sărbătoririi a 630 de ani de atestare documentară a oraşului Suceava anexat la prezenta mapă. În anexa 1 şi 2 sunt toate sumele defalcate şi fundamentate care pot fi consultate la mapa originală, achiziţiile publice s-au făcut pe SEAP inclusiv la Carla's Dreams, Concertul simfonic şi celelalte activităţi menţionate în program. Domnia sa invită consilierii locali să participe la aceste evenimente.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Mocanu** consideră că cu 15.000 euro puteau fi făcute mai multe pentru oraş decât să fie plătită prestaţia unei singure trupe.

**DI Primar** precizează că au fost foarte multe solicitări ale tinerilor din municipiul Suceava pentru Carla's Dreams, fiind cea mai în vogă trupă a momentului, costul a fost 12.500 euro + TVA.

**DI Roibu** întreabă dacă în Anexa 2 este corectă suma de 2.000 lei pentru delegaţia de la Soroca şi suma alocată achiziţionării medaliilor.

**DI Primar** precizează că sumele sunt corecte, pentru delegaţia de la Soroca vor fi folosite şi sume din sponsorizări.

**DI Păduraru** consideră că pentru această sumă Carla's Dreams se poate vopsi cu stema Sucevei.

**DI Petrescu** precizează că marile trupe ale României cântă pe onorarii mult mai mici, domnia sa consideră că la un astfel de eveniment trebuia să cânte o trupă românească, eventual Iris, Compact şi Holograf, toate trei trupele în costurile Carla's Dreams, aceasta fiind o trupă care se adresează tinerilor sub 25 de ani.

**DI Irimie** precizează că programul este unui variat, fiecare poate alege evenimentul la care să ia parte.

**DI Viceprimar Andronache** invită pe toţi cei interesaţi să aleagă să participe la evenimentul care îi reprezintă: muzică uşoară, simfonică, populară, etc. Domnia sa consideră potrivită participarea trupei Carla's Dreams la activităţile care vor avea loc cu prilejul sărbătoririi a 630 de ani de atestare documentară a oraşului Suceava, în anul Centenarului, Basarabia va putea fi reprezentată de această trupă.

**DI Prociuc** precizează că simplă căutare pe Google demonstrează că un concert Carla's Dreams costă în jur de 20.000 euro, Holograf – 10.000 euro, Iris – 7.000 euro, Pepe – 4.000 euro, acestea sunt preţurile în acest moment, Carla's Dreams este o formaţie pe val, foarte căutată şi de tinerii cetăţeni ai municipiului Suceava.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 16**

**NU – 1**

**ABȚ -6**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 2** Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință cu chirie din fondul locativ de stat și locuințe sociale - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 3** Proiect de hotărâre privind repartizarea apartamentului nr. 6, bl. E2, Str. Pictor Șerban Rusu Arbore nr. 10 Spitalului Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, respectiv d-lui. Bondaru Bogdan – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 4** Proiect de hotărâre privind modificarea alin. 8 al art.1 din HCL nr. 256/25.08.2016 - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 5** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, se va funcționa ca și în anul 2017, se va încerca ocuparea a cât mai puține posturi vacante pentru că se dorește realizarea de economii la fondul de salarii.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 23**

**Hotărârea a fost adoptată**

**PUNCTUL 6 Raport de evaluare a performanțelor individuale ale funcționarului public de conducere – Secretar municipiu dl. Ioan Ciutac;**

**DI Primar** apreciază foarte bună colaborarea cu dl. Secretar, în anul 2017 nu a fost nicio hotărâre respinsă de Prefectura Suceava - la sfârșitul anului trecut a avut loc în Primărie un control din partea Instituției Prefecutului Județului Suceava, punctajul nu este maxim – 4,97, însă calificativul acordat de domnia sa este „Foarte bine”.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil.

**Se supune la vot Raport de evaluare a performanțelor individuale ale funcționarului public de conducere – Secretar municipiu dl. Ioan Ciutac:**

**VOT: DA – 23**

**Raportul de evaluare a performanțelor individuale ale funcționarului public de conducere – Secretar municipiu dl. Ioan Ciutac a fost aprobat, Consiliul Local și-a însușit calificativul propus de dl Primar.**

**PUNCTUL 7 Informare privind efectuarea concediului de odihnă – Primar dl. Ion Lungu;**

**DI Primar** informează că în perioada 12.02.2018 - 16.02.2018 va efectua 5 zile din concediul de odihnă aferent anului 2017.

**S-a luat act de cele prezentate.**

**D-na Cocriș** solicită să fie învoită.

**Se supune la vot propunerea de învoire. Se votează prin ridicarea mâinii:**

**VOT: DA, unanimitate**

**D-na Cocriș este învoită, sunt prezenți 21 de consilieri locali.**

**PUNCTUL 21 Diverse.**

**DI Păduraru** aduce la cunoștință faptul că deși Primăria a plătit subvenția în avans la Thermonet, cetățenii municipiului Suceava nu beneficiază de apă caldă și căldură în parmetri.

**DI Primar** precizează că Consiliul Local, ca autoritate locală și-a făcut datoria, din cele 4 milioane lei aprobate Primăria a dat 2,5 milioane de lei, domnia sa mulțumește Guvernului condus de dl. Tudose care a dat municipalității 4 milioane de lei, ca atare municipalitatea a dat în avans pentru subvenție 6,5 milioane de lei.



Domnia sa aduce la cunoștință faptul că ieri s-a aflat în legătură cu cei de la Thermonet și Bioenergy, motivul pentru care apa caldă și căldura nu au fost furnizate la parametri a fost arderea unui transformator, s-a intervenit cât de repede s-a putut și s-a remediat defecțiunea. Restul problemelor sunt la Thermonet plecând cu efect de la Bioenergy, acolo unde s-au schimbat regulile în timpul jocului, cei de la Bioenergy au de încasat aproximativ 150 miliarde certificate verzi care nu se decontează, însă municipalitatea și-a făcut datoria.

**DI Mocanu** precizează că datoria Consiliului Local prin executiv este și de a monitoriza activitatea celor de la Bioenergy, trebuie verificate temperatura și diagramele de corelație care arată temperatura mediului exterior și a agentului termic la plecarea din Bioenergy, este o chestiune reglementată, iar aceștia au obligația de a raporta aceste diagrame de corelație, pentru a se verifica dacă Bioenergy își face treaba și respectă prevederile asumate prin contract.

**DI Primar** precizează că este un serviciu în Primărie care monitorizează această activitate. În urma discuțiilor purtate de domnia sa cu cei de la Bioenergy în urma căreia s-a mai pornit un cazan pe gaz metan, azi Bioenergy datorită contextului legislativ actual funcționează 30% pe lemn și 70% pe gaz metan, dacă în alți ani Primăria mai avea datorii, în acest moment Primăria a plătit 31 de miliarde în avans.

**DI Doroftei** invită cetățenii care au participat la lucrările ședinței și doresc să ia cuvântul în timpul prevăzut de Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, respectiv 3 minute pentru fiecare intervenție.

**DI Ciutac Lazăr** prezintă o serie de probleme ale locuitorilor din zona B-dul Sofia Vicoveanca nr. 4 – 44, nefinalizarea lucrărilor de reabilitare a b-dului Sofia Vicoveanca situație reclamată de aproape 25 de ani, respectiv intrarea în B-dul. Sofia Vicoveanca, intrările la proprietăți, capacele și căminele de canalizare și lipsa bordurilor.

**DI Primar** îl felicită pe dl. Ciutac Lazăr pentru spiritul său civic, în acest moment nu mai sunt probleme cu comuna Moara fiind semnat Acordul de vecinătate. B-dul Sofia Vicoveanca a fost conceput ca un drum european, fără trotuare, astfel încât în zonă mai sunt probleme care însă vor fi rezolvate.

**DI Dîrja Octavian** – reprezentantul Asociației nr. 44 Burdujeni prezintă nemulțumirile locatarilor pe care îi reprezintă pentru următoarele probleme: majorarea taxei de ecologizare, majorarea prețului la gigacalorie, protejarea nejustificată a câinilor vagabonzi, cele 40 de autobuze electrice care nu au fost aduse, ridicarea subvenției la transportul pensionarilor la autobuze, lipsa Poliției în Cartierul Burdujeni.

**D-na Crudu - pensionară** prezintă situația financiară și se declară nemulțumită de dublarea prețului la ecologizare, majorarea impozitelor locale, domnia sa a plătit cu 110 lei mai mult decât anul trecut, precum și de încetarea acordării subvenției pentru transportul în comun pensionarilor din municipiul Suceava.

**DI Primar** o invită la Primăria municipiul Suceava pentru a obține o formă de sprijin social, municipalitatea sprijină astfel persoanele aflate în dificultate.

**DI Nedea** aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că a adresat în data de 6 decembrie 2017 o petiție Consiliului Local referitoare la necesitatea unei locuințe ANL și nu a primit un răspuns în acest sens. Domnia sa își arată nemulțumirea referitoare la: modul cum sunt tratați tinerii proveniți din casele de copii, la stadiul în care se află stațiile de autobuz, la gunoiul neridicat, la câinii vagabonzi.

**DI Doroftei** sugerează d-lui Nedea să respecte prevederile legale, respectiv să-și depună la Primăria municipiului Suceava - Biroul evidența și administrarea imobilelor de locuit – camera 41 un dosar pentru a obține o locuință ANL.

**DI Avram** reclamă faptul că Serviciul juridic din cadrul Primăriei municipiului Suceava îi răspunde nefavorabil petițiilor pe care le adresează în special legate de faptul că nu îi este permis să acceseze Registrul de intrări și ieșiri al Serviciului stare civilă.

**DI Doroftei** precizează că răspunsul trimis petițiilor este motivat, fiind invocat temeiul legal pe care se bazează. Domnia sa îi sugerează să se adreseze Consiliului Local în scris față de cele sesizate.

**DI Doroftei** declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 25 ianuarie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
OVIDIU DOROFTEI**

**SECRETAR MUNICIPIU  
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMBĂ**